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LEGISLATIVA TES DO NASCIMENTO

ATA DA 79" sESSÃo oRDINÁRIA Do BIÊNIo DE2o25 A2026,05 DE MARÇo DE2o26
Aos (cinco) dias do mês de março de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do poder
Legislativo Municipal, sito a Travessu Álvaro de Freitas, 06, Centro, nesta cidade, à hora
Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos Senhores Vereadores do
Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência do Vereador José
Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os vereadores, o Sr.
Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o 1o secretario João Apolinário dos
Santos, 2o secretário José Lourenço dos Santos, Marcio Santos Silva, Aerton Araújo de
Jesus, Carlos Rodrigues de Santana. Havendo quórum legal, o SenhorPresidente declarou
aberta a sessão, no expediente, dando início a abertura dos trabalhos legislativos. O Sr.
Presidente convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos para fazer a leitura da Ata
da 78o sessão ordinária. Dando início ao Pequeno expediente faz o uso da palavra o
vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador cobrou o calçamento da travessa da
oficina de Nilson até a casada vereadora Joedna Moura, destacando a necessidade urgente
para os moradores. Tâmbém manifestou preocupação com o corte salarial de alguns
professores que faltararn um dia de aula por falta de transporte escolar, solicitando que a
gestão municipal e a Secretaria de Educação revejam a situação e devolvam os valores
descontados. Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador
comentou sobre os preparativos para a festa de São José e desejou sucesso à organização.
Também cobrou da gestão municipal a reposição de lâmpadas da iluminagão pública nas
comunidades e bairros, além da realizaÇão de capinação e melhoria na limp eza urbana,
destacando a imporlància desses serviços para a qualidade de vida da popul ação.
Prosseguido o Sr. Presidente coloca a Ata da 78o sessão ordinária em votação. Ata
aprovada por todos os parlamentares presentes. Em seguida o Sr. Presidente coloca em
votação o Projeto de Resolução No 01120206 sob autoria da Mesa Diretora que dispõe
sobre apolítica de gestão documental, digitalizaçáo e organização do acervo da câmara
municipal de Pedrinhas/SE e dá outras providências. Neste momento nada mais havendo
a tratar, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e determinou a
Iavratura da ATA e convoca os vereadores para próxima sessão em dia e horário
regimental.
SALADAS SESSÕES DACÂMARAMI.INICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 05 DE
MARÇO DE 2026.
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